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ATA DA SEGUNDA  REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DE SAQUAREMA/ 

RJ – COMMADS PARA O BIÊNIO DE 2018 A 2019. 

 

Aos 24 dias do mês de abril de 2018, às 10 horas, na sede da Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente foi iniciada a Segunda Reunião Ordinária do 

Conselho Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável de 

Saquarema, RJ – COMMADS. Verificou-se que havia quórum para início da 

reunião, estando presentes os conselheiros, o Sr. Luiz Antônio Galves 

Gutierres – Associação de Moradores e Amigos de Jaconé ( AMMA JACONÉ ), 

o Sr. José Vicente Martorano – Associação Amigos da Lagoa de Jacarepiá ( 

AMILA ), a Sra. Fernanda de Souza Barbosa – Associação Amigos da Lagoa 

de Jacarepiá (AMILA), a Sra. Rosangela de Oliveira Amado Machado – 

Movimento Articulado de Mulheres Amigas de Saquarema (MAMAS), a Sra. 

Zélia Maciel Pontes – Movimento Articulado de Mulheres Amigas de 

Saquarema (MAMAS) e os demais que constam na lista de presença integrante 

desta ata. A reunião foi conduzida pela Sra. Renata Sphaier de Freitas ( 

Diretora de Licenciamento Ambiental). Para secretariar a reunião foi indicada a 

servidora municipal Sra. Alessandra Fernanda de Souza.  A pauta da reunião 

foi o preenchimento das cadeiras vagas no conselho, crime de parcelamento 

do solo, atribuições do Conselho de Meio Ambiente. Dando início aos trabalhos  

a Sra. Rosangela falou sobre loteamentos e desmembramentos irregulares que 

estão acontecendo na Serra do Mato Grosso, foi pedido uma fiscalização 

efetiva nessa área e a Sra. Renata ficou de convidar o Secretário de Obras 

para a próxima reunião do conselho. A Sra. Zélia perguntou se a Secretaria de 

Meio Ambiente havia autorizado a realização de alguma trilha de motocicletas 

na Serra do Matogrosso, pois, já estavam preparando uma nova trilha, o que 

causa muitos transtornos para os moradores da Serra do Mato Grosso. A Sra 

Renata disse que não havia passado pela Secretaria nenhum pedido de 
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autorização para tal evento. Após, a Sra. Renata sugeriu o retorno da 

Associação dos Catadores Recicladores e Amigos do Meio Ambiente 

(ACRAMA) ao Conselho, entrou em votação e foi aprovado por todos os 

conselheiros. A Sra. Fernanda pediu que fosse feito um canal direto para 

denúncias e sugeriu também um novo local para as reuniões. Não havendo 

nada mais a tratar, a reunião foi encerrada as 11:30h.    
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